
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины и женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п.п. «а, в» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По версии следствия, в декабре 2011 года обвиняемый решил отомстить 37-летнему знакомому за то, что он заподозрил его в краже. Придя во двор дома обидчика, он нанес хозяину множественные ножевые ранения в область сердца, убив его. 38-летняя жена потерпевшего, увидев происходящее, забежала внутрь и закрылась. Однако двери не стали препятствием для обвиняемого, взломав их, мужчина нанес женщине-инвалиду множественные удары ножом. Спасло потерпевшую только то, что она упала в обморок, и он решил, что она мертва. Придя в себя, потерпевшая смогла позвонить и сообщить родственникам о произошедшем. Обвиняемый был задержан по горячим следам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829679>